

BRAVA

Watch the
video



I AGILE, VERSATILE, ROBUSTA

EN LEAN, VERSATILE, TOUGH

ES ÁGIL, VERSÁTIL, ROBUSTA



sweepers & scrubbers

BRAVA

AGILE, VERSATILE, ROBUSTA

BRAVA è costruita per spazzare con rapidità e senza fatica. Vi farà risparmiare tempo e denaro e manterrà i vostri ambienti puliti con grande vantaggio per la vostra attività e la vostra salute. La gamma BRAVA è composta da due modelli di spazzatrici con operatore a terra: BRAVA nelle versioni a benzina e a batteria con larghezza di pulizia di 780 e 870 mm.

LEAN, VERSATILE, TOUGH

BRAVA is made to sweep quickly and easily. It will save you time and money and will keep your facilities clean to improve your business and health. The Brava range is composed of two walk-behind sweeper models. Brava 800 and Brava 900, petrol and battery versions with cleaning width of 780 and 870.

ÁGIL, VERSÁTIL, ROBUSTA

BRAVA ha sido construida para barrer con rapidez y sin fatiga. Le hará ahorrar tiempo y dinero y mantendrá los ambientes limpios con una gran ventaja para su actividad y su salud. La gama BRAVA está compuesta por dos modelos de barredoras con operador a pie: BRAVA en las versiones a gasolina y a batería con una amplitud de limpieza de 780 y 870 mm.

PLUS DI PRODOTTO PRODUCT PLUS VENTAJAS DEL PRODUCTO



AUMENTA LA PRODUTTIVITÀ

La raccolta meccanica di materiale e polvere rende le operazioni di pulizia veloci ed efficienti, riducendo i costi di manodopera.

HIGH PRODUCTIVITY

Mechanical sweeping of debris and dust makes cleaning operations fast and efficient, reducing costs of manpower.

AUMENTA LA PRODUCTIVIDAD

La recogida mecánica de materiales sólidos o polvorientos hace que las operaciones de limpieza sean rápidas y eficientes, reduciendo los costos de mano de obra.



NON SOLLEVA POLVERE

Migliora la qualità della pulizia col suo grande filtro che trattiene la polvere sollevata dalla spazzola.

DOESN'T MAKE DUST

Increases the cleaning quality thanks to the large filter which retains all dust raised by the brushes.

NO LEVANTA POLVO

Mejora la calidad de limpieza gracias a su filtro de grandes dimensiones, el cual retiene el polvo levantado por el cepillo.



E' UN BUON INVESTIMENTO

I costi della pulizia meccanica sono da 5 a 11 volte inferiori ai costi di pulizia manuale.

A GOOD INVESTMENT

The costs of mechanical sweeping is 5 to 11 times more convenient than manual sweeping operations.

ES UNA BUENA INVERSIÓN

Su alta productividad aumenta la eficiencia horaria y disminuye de 5 a 11 veces los costes de limpieza en comparación con el trabajo manual.

FILOSOFIA DI COSTRUZIONE MANUFACTURING PHILOSOPHY FILOSOFIA DE PRODUCCION



SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS



BRAVA 800 ET



Resa oraria
Hourly performance
Rendimiento de limpieza por hora



Larghezza di pulizia
Cleaning width
Anchura de limpieza



Capacità contenitore
Hopper capacity
Capacidad contenedor



Superficie filtrante
Filtering surfaces
Superficie filtrante

BRAVA 800

3120 m²/h

780 mm

40 l

2,25 m²

BRAVA 900

3480 m²/h

870 mm

51 l

2,68 m²

CARATTERISTICHE FEATURES CARACTERÍSTICAS



FILTRO POLVERE

Semplice da pulire grazie allo scuotitore manuale. Si può escludere per lavorare su superfici bagnate.

DUST FILTER

Easy to clean by the filter shaker. Can be excluded for working on wet surfaces.

FILTRO POLVO

Simple de limpiar gracias al sacudidor manual se puede excluir su uso para trabajar en superficies mojadas.



GRANDE AUTONOMIA

Brava 900 ET può utilizzare batterie fino a 240Ah (20h) per una autonomia massima fino a 4 h.

LARGE AUTONOMY

BRAVA 900 ET can be equipped with batteries up to 240 Ah (20h) to reach up to 4 hours run time.

GRAN AUTONOMÍA

Brava 900 ET puede utilizar baterías hasta 240 AH (20h) para alcanzar una autonomía de hasta 4 horas.



BRAVA TRAZIONE MECCANICA

Trazione meccanica a velocità variabile per lavorare senza affaticarsi.

BRAVA RANGE IN TRACTION

Version with traction. Allows long working times without fatigue.

BRAVA VERSIÓN A TRACCIÓN

Transmisión mecánica a velocidad variable para trabajar sin cansancio.

BRAVA ACE

BRAVA 800 ACE è studiata appositamente per lo spazzamento dei campi sportivi in erba sintetica.

BRAVA ACE

BRAVA 800 ACE is specifically designed for sweeping synthetic grass sports fields.

BRAVA ACE

BRAVA 800 ACE está específicamente diseñado para barrer campos deportivos de césped sintético.



ROBUSTA

Tutte le versioni di Brava sono fornite di un robusto telaio in acciaio stampato e da un tubo in acciaio che le protegge dagli urti frontali.

TOUGH

All BRAVA machines have steel heavy duty chassis and steel shocks front bumper to prevent damages.

ROBUSTA

Todas las versiones de Brava están construidas sobre un fuerte chasis de acero rodeado por un perfil en acero que la protege de los choques frontales.



FACILE MANUTENZIONE

Grande accessibilità e ridotta manutenzione grazie all'uso di cinghie elastiche ed al sistema di regolazione delle spazzole.

EASY MAINTENANCE

Great accessibility and low maintenance are possible because of the use of elastic belts and brush adjustment systems.

FÁCIL MANTENIMIENTO

Gran accesibilidad y mantenimiento reducido gracias al uso de correas elásticas y al sistema de ajuste del cepillo.



OPTIONAL OPTIONAL OPCIONAL



Braccio spazzola laterale sinistro
Left side brush arm
Brazo lateral izquierda



Scuotitore elettrico
Electric filter shaker
Sacudidor de filtro eléctrico



Paraurti
Bumper
Parachoques



BRAVA 800

BRAVA 900

Carica batterie on board
On-board battery charger
Cargador de batería incorporado



Filtro pannello in poliestere
Polyester panel filter
Filtro panel de poliéster



Micro-spazzamento urbano ecologico
Ecological-urban micro sweeping system
Micro barrido urbano ecológico

